



19.05.2023 <b>PONEDELJEK</b> Nazarij, škof	KAPELA ob 19.00	V ČAST SV. DUHU, Tomaj 18
20.06.2023 <b>TOREK</b> Adalbert, škof	KRIŽ ob 19.00	+ STOJAN BOLE, Križ 226, 8.dan
21.06.2023 <b>SREDA</b> Alojzij Gonzaga, redovnik	KAPELA ob 19.00	+ PETER MALALAN, Tomaj 99, 8.dan
22.06.2023 <b>ČETRTEK</b> Ahac in tov. mučenci	KRIŽ ob 19H	+ DUŠICA TURK, Šepulje 6
23.06.2023 <b>PETEK</b> Bilij, škof in mučenec	KRIŽ ob 19h	+ NAĐA FABAC, Križ 145
24.06.2023 <b>SOBOTA</b> Maraija Guadalupe, devica	KRIŽ ob 19h	++MARKO in VOJKO REBEC, Križ 179
25.06.2023 <b>12 NEDELJA MED LETOM</b> Vilijem iz Vercelija, opat DAN DRŽAVNOSTI	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE ZA DOMOVINO



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
11 NEDELJA MED LETOM



Štev.25/LETO XI.

18. JUNIJ 2023



**Jezus pokliče in razpošlje dvanajstere**

Iz svetega evangelija po Mateju ([Mt 9,36-10,8](#)) Tisti čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo.

Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali in ozdravljali vsako bolezen in vsako slabost. Imena dvanajstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter, in njegov brat Andrej; Jakob, Zebedêjev sin, in njegov brat Janez; Filip in Bartolomej; Tomaž in cestninar Matej; Jakob, Alfêjev sin, in Tadej; Simon Kananej in Juda Iškarjot, ki ga je izdal.

Teh dvánajst je Jezus poslal in jim naročil: »Ne hodíte na pot k poganom in ne vstopajte v nobeno samarijsko mesto! Pojdite rajši k izgubljenim ovcam Izraelove hiše. Spotoma pa oznanjajte in govoríte: »Nebeško kraljestvo se je približalo.« Bolnike ozdrávljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajájte.«

Župnijska spletna strani: <https://zupnija-tomaj.rkc.si>. TEL. štev.: 041 689 188; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; [gabrijelvidrih1@gmail.com](mailto:gabrijelvidrih1@gmail.com); župnija: [gvidrih@zupnijatomaj.si](mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si)



**stopi na pot!**  
Oratorij 2023



Prihodnji teden, v **ponedeljek, 26.junija** začnemo po dveh letih prekinitve z ORATORIJEM 2023. Otroci se zberejo na dvorišču pred župniščem 10 minut pred 9.uro (ne prej). Animatorji (letos jih imamo 12) pridejo že ob 8h, da se pripravijo za vodenje dneva. Starši odpeljete otroke ob 16h. Za opoldanski obed bo urejeno, otroci lahko prinesejo za skupno mizo: sadje in "trajne" sladkarije.

**Telefone pustijo doma, ker imamo številke staršev za nujni klic v prijavnica.**

*Pa še ena šala ob podelitvi spričeval:*

*Učitelj izroči Martinu slabo spričevalo: "Zaradi tebe bo tvoj oče še dobil sive lase." Martin: "Oh, to je ja dobra novica! Moj oči je plešast.!"*

## Duhovna spodbuda

“Izgubljen v srcu Boga”

### Poslanstvo učencev

Jezus vidi utrujene in malodušne ljudi. Ko se sooči s to potrebo, pokliče nekaj mož, dvanajst, da storijo, kar je on že počel. Spontano se pojavi vprašanje: zakaj je moral klicati druge? Bil je božji Sin! Ali ni bil sam dovolj? Jezus se zaveda, da sam ne more narediti vsega. Skratka, tudi Bog naredi, kar lahko. Potrebuje me. Nikoli se ne bom naveličal ponavljati: Bog naredi vse tako, da naredi vse, a dela po nas! Bog zaradi naše svobode ne more doseči vsakogar, treba mu je pomagati, potrebuje učence, ki ga podpirajo pri njegovem delu. Tu se v vsej svoji preprostosti kaže Jezusova nemoč pred potrebo po oznanjevanju resničnega Očetovega obličja. Dvignite roko tisti, ki še nikoli niste izdavi: »Ampak ne morem vsega! Enostavno ne zmorem!“ Polni obveznosti smo bili prisiljeni reči "ne". So trenutki, v katerih doživljamo svojo nemoč, svojo omejenost. Kako lepo je vedeti, da se je tudi Jezus, Božji sin, zavedal, da ne zmore vsega sam. Ni mogel narediti vsega in doseči vseh, zato je prosil za pomoč. Dragi brat in sestra, spoprijeti se moraš s svojo nemočjo: postaviti si moraš meje. Ko družinske in pastoralne potrebe postanejo prevelike, moraš kakor Jezus prositi za pomoč, sicer moraš reči ne, ne zmoreš vsega sam.

### Žetev

Kot otrok sem se vedno spraševal, kaj je "žetev", ko sem slišal "žetev je obilna". Za tiste, ki se rodijo in odraščajo v mestu je bil pojem neznan. Šele, ko pridejo na deželo ugotovijo, da je "žetev" košnja in žetev žita, ko klasje dozori. Kako lepo! Če rečemo, da je žetev obilna, potem pomeni, da je vsak človek zrel za življenje kot božji otrok, ni treba čakati na boljše čase. Žetev je bila vedno nekaj zrelega. Čas se je izpolnil, to je čas žetve. Svet, kakršen je, je zrela žetev. Cerkev je poklicana k zrelemu, pozitivnemu pogledu na svet. Bog je že na delu saj je posejal dobro seme.

### Malo verjetno

Seznam apostolov je v parih, tako da bodo poslani po dva in dva.

Res čuden seznam. Vsak izmed nas bi si izbral kulturno pripravljene može, izrazitih moralnih vrtilin, modrece, kakšnega pismouka ali farizeja, torej poznavalce pisanja. Pa vendar nič od tega. Zakaj jih je izbral tako? Ker jih je izbiral ljubeče, brez kalkuliranja in vnaprej pričakovane možne učinkovitosti. Bodimo iskreni: v naših župnijah, ko izbiramo katehete, animatorje, želimo, da imajo bolj natančne veščine, kvalitete in da so dokazano pošteni. Enako za župnike, ki bi morali biti najmanj 99% po okusu svetih vaških žena. Kakšne ljudi pošilja Jezus, namesto popolnih, teološko izobraženih magistrov in doktorjev znanosti, jih Jezus izbere izmed navadnih ljudi, prav zato, ker so to navadni ljudje, ki tvorijo Božje ljudstvo, ki je Cerkev. Nekateri bi radi kar prečistili občestvo in ustvarjali nekakšno prečiščeno Cerkev, ki pa bo vedno prežeta s svetostjo in grehom, ker je človeška, zelo človeška in bo vedno nosila s seboj sled meje. Tudi letošnje animatorje, mlade fante in dekleta nismo izbrali zaradi nekih posebnih veščin, marveč zato, ker so se odzvali naši prošnji in klicu. Nekateri bi radi že kar prečiščene kadre z vsemi kvalitetami, ki bi se za tako delo pripravljali s **postom, adoracijo in rožnim vencem**. Prav gotovo se bodo trudili, da izpolnijo svoje poslanstvo. Tukaj je torej dvanajst apostolov (tudi mi imamo 12 animatorjev): dvanajst kot Jakobovi sinovi, kot Izraelovi rodovi.

Peter naj bi bil prvi (to je znak njegove avtoritete), ki pa se bo izkazal za najšibkejšega, najbolj krhkega od vseh. Prvi klicani je njegov brat Andrej, anonimni ribič. Jakob in Janez, "Boanerges", to je "sin groma", z ognjevitim značajem. Ti štirje so bili Jezusovi najbližji prijatelji. Ni res, da moramo biti enaki z vsemi! V Cerkvi ne bomo imeli enakega odnosa z vsemi, sicer bi bilo, kot bi rekli, da ste vi ali kdo drug enaka stvar. Filip je Grk; Bartolomej Jud (predstavljam si odnose med tema dvema!). Tomaž pomeni dvojček, lahko bi rekli dvočičen. Matej je davčni rimski uradnik (Jud, ki je pobiral davke od Judov v imenu rimskega zavojevalca). Simon je bil zelot- gorečnik (imenovali so jih tudi "Sicari", saj so hodili naokoli z bodali, skritimi pod plašči, in ranili ali celo ubili vsakogar, ki so ga zalotili pri svetoskrunstvu, žaljivih dejanjih ali celo opustitvah proti judovski veri). Jakob Alfejev sin (nekakšen drugi Janez Krstnik, tradicionalist!), Tadej, kar pomeni "poduhovljen, tisti, ki zlahka prenaša" (drugi evangelisti imajo na njegovem mestu Juda Jakobovega sina) in Juda Iškarjota, o katerem je nesmiselno dodajati več, kot vemo je Jezusa celo izdal. Skupina, ki je bila bolj razposajena od te, tega ni mogla združiti drugače kot Jezus sam, kakšna družčina. Niso imeli drugega razloga, da bi bili skupaj, razen ljubezni do gospodarja. V Cerkvi nismo izbrali mi drug drugega, Cerkev nas je izbrala nas. Zato moramo, da smo lahko skupaj, najti globlje razloge. V naših skupnostih pogosto pozabljamo, da vsi delamo na isti nalogi. Pogosto se osredotočamo na "kako", vendar nikoli ne smemo izgubiti izpred oči "**zakaj**". Kako lepo je videti, da so med apostoli tisti, ki so postali papeži, tisti, ki so napisali evangelij, tisti, ki so ostali v senci, a vsi združeni, da oznanjajo pravi Božji obraz! To je Cerkev. K človeku, ki trpi, Jezus pošilja druge slabotne in ranjene ljudi, ki jih je njegova ljubezen spremenila. Ne kakršnekoli strokovnjake, ki so podkovani v teologiji, marveč take, ki so pripravljani za delo v božjem kraljestvu.

### Ime

Ta seznam nam pove še eno stvar: **vsak je poklican po imenu**. Pred Njim nismo neka amorfna široka ljudska množica, marveč smo edinstveni. Pri Bogu smo vsi edini otroci! S kakšno metodo? »Na poti pa oznanjajte«, to je hoja. Poslanstvo je dinamično, ne dopušča duhovnih premorov, ne dopušča sedečega načina življenja. Odrešitev (torej srečanje) se širi z življenjem, z "okužbo", s skupno hojo. Krščanstvo nikoli ne more biti nepremičnost, ampak je življenje, je vedno pot, ki jo živimo po stopinjah Učitelja. Zato je to neskončno potovanje, želja po srečanju, ki je vedno prisotna. Kristus je pot (in hkrati še resnica in življenje)!

### Poklici

Jezus nas je na začetku povabil, naj »molimo Gospoda žetve, naj pošlje delavcev na svojo žetev«. Povej resnico: te besede si takoj razlagamo kot povabilo k molitvi za duhovniške poklice. Ni tako: **molimo, da mene pošlje delat na njegovo področje!** Pošlji me kot ženina, kot nevesto, kot duhovnika, kot diakona, kot redovnico, kot moškega, kot žensko. Letina, ponavljam, je obilna. Gospodov pogled je pozitiven. Vidimo napol prazne cerkve, On vidi nekaj drugega, On že vidi pšenico, ki se beli na poljih človeštva. Vsako srce je kepa, ki jo lahko ustvari! Dragi brat in sestra, še naprej ljubim Cerkev kljub njeni nepopolnosti, kljub svoji nepopolnosti. Iz teh dvanajstih neverjetno raznolikih učencev se je začela reka usmiljenja, ki je prišla do nas. Prav od teh dvanajstih »nevednih« smo prejeli podobo pravega Božjega obličja. Ali ni to lepa novica te nedelje? Bog še naprej uporablja krhke in nestanovitne moške in ženske za oznanjevanje dobre novice! Tudi danes. **Ali se mu ne bi tudi ti dal na razpolago?**